

# [香港革命] 混沌時代，人民英雄- 十二獸

作者: Alex Kwok

Powered by [紙言](#)

# 棱子

棱子

“ 混沌時代，人民英雄 ”

屹立在自由廣場的一塊大石碑上，寫著這八個字，代表著一段革命。

一位無名青年捧著一支白玫瑰，走到石碑前放下，看著八個大字下的一段文字，一段不為人知的真正歷史。

“ 義父義母，孩子我回來了 ”

# 序章

## 序幕

革命的背後，故事的開始。

2008年，中國汶川大地震。一所小學倒塌，數百名師生剩下一百多人，中一學生只剩下二十人。

姚天是其中一個中一生還者。可是在地震的一刻，他的家就成為了廢墟。他失去了父母，他失去了兄長，他失去家。沒有任何親屬，沒有任何相熟的家庭。偷竊搶劫，行乞裝病，姚天就只有過著如同過街老鼠的生活。

姚天的童年就是大地震及痛苦的生活，使他從少就看透人心，知曉社會，使他總是比同齡的成熟。

姚天一年又一年的成長，慢慢的令他想了解清楚他那悲痛的童年的由來。他暗中開始調查那一次地震的可疑文獻。慢慢的，一項又一項的工程被發現是豆腐渣工程；一件又一件的貪污文獻被揭露。慢慢的，姚天心中起了憎恨心，他恨透了中央，他恨透了地方政府。

姚天開始成為一名無名殺手，白天進行調查，晚上進行私刑。每一個月，都有一名官員死亡。每一個月，姚天都會留下“受害人”三個字。

中央著手調查這個連續殺人犯。中央得知是姚天，亦清楚知道他的背景。為了拿下姚天，中央政府在姚天的下一個目標設下陷阱。

---

長洲東堤，一所地下大型建築物的議事廳。

“我地一定要救呢個細路，佢好可能就係古籍入面提及百年一代既變革者”  
坐在第二個座位的大漢說。

“點解你咁講？”坐在第五個座位的男子問。

大漢回應，指著眼前的投射影像說

“你地睇吓，一個平平無奇既15歲細路，有一個咁強烈咁正義既報復心，加上佢無受過任何訓練就已經可以功成身退咁殺人，同古籍講既變革者好似”

“無錯係，但係古籍存在左成幾千年，近世紀既所謂變革者仲要係少之有少，已經唔可以再信曬古籍講既所有野”一位坐在第三個座位的冷酷女子說。

“你講得無錯，古籍既傳說都已經唔可以盡信。但係，呢個細路真係可能會成為之後幾年歷史既關鍵，甚至係改變香港既英雄呀”大漢堅持地說。

大漢說了這一句，馬上的引起了其餘九位男女加入討論，加入爭議。突然間，一股略顯沙啞卻雄厚穩重的聲音傳入議事廳。

“各位安靜。我想聽吓阿牛佢既原因。”

一位老人從樓梯走出來，邊走邊說。走到大圓桌旁的一張大石椅就坐。

“大長老”那個叫阿牛的大漢向老人點頭行禮，然後解釋原因 “個細路正義既報復心，同埋佢既直覺都同變革者既特徵相似。”

那個坐在第五個座位的男子馬上反駁 “大長老！但是古...”  
大長老舉起左手，示意男子不要再說了。

“你地全部人之所以坐嚟呢一度，係因為我以及你地既師父師母，根據古籍既指示而發掘出黎。”

大長老雙眼看著阿牛，接著又說 “

阿牛，作為大長老既我，睇唔透呢個小朋友，我感覺到佢憎恨既心好強，好黑暗。所以我唔可以比你十一位兄弟姊妹同你一齊執行呢個任務。你明唔明白？”

阿牛點頭示意明白。大長老隨即問他 “

你無論如何，都想救出呢個小朋友，係咪？係就得喇，記住成在你手，敗也在你手，佢係唔係變革者，就在於你。”

“係！”阿牛中氣十足的應了一聲。

營救行動，開始！

# 第一章：參見 刺客盟

## 1.1 陷阱

中環中國銀行總大樓，一間會議室內。

“王總，謝了，合作愉快” 香港中銀主席與內地的一名高官王林握著手，表示參與合作。

“啊不用不用，合作愉快啊！” 王林回應 “我先走，再聯絡”

乘著升降機落到地面，王林都是一個人，沒有任何保鏢，因為他在被姚天調查後，隨即被中央指派成為誘餌。到達地面，向著路邊的專用車走。眼簾一瞥，看見一個黑衣青年一直跟著他。撥下一串號碼，通知中央特派的保衛。

黑衣青年，無疑是姚天。一直跟著王林這一個貪官，跟蹤到一條馬路，突然間一輛香港警察七人車從轉角位高速轉出來，停在姚天和王林之間的馬路。

姚天沒有意料到這一情況，他在呆企之際，警車側門打開，鑽出兩個人，粗暴的拉起姚天拋入車內。

在迷糊的一剎那，他看見車廂內的不是警察。下一秒，他被打暈。

醒後，姚天發現自己身在一間空無一物的房間。嘗試動動身體，卻只有手指可以動，全身上下被綁起來。小腿大腿，上身及手臂，都被SM式的被綁起來。

過了十多分鐘，房中的唯一一扇門打開，走進兩個公安模樣的男人。兩人說了一些話，姚天聽不入腦。這樣的情況持續了幾天，直到過了大約一星期，姚天被帶到一所民事法庭，進行了一連串的審問。姚天沒有說話，他默認了一項又一項的指控，因為他知道即使他反駁成功，中央依然有方法令他有罪。

最終判決：死刑，3天後執行。

姚天知道，殺王林的行動，是一個陷阱。原來他這麼容易得知王林的行徑，是中央設下的陷阱。

## 1.2 營救

在得知姚天被抓之後，那個叫阿牛的大漢馬上聯絡黑市的鬼，找出姚天的情況和行蹤。

\* 鬼：獨立團體，每一個成員都被稱作鬼，他們是這個世界上黑暗層面的眼睛，活躍於黑市。可以被私人僱用。大部分組織包括黑警、殺手、刺客、僱傭兵等都是鬼的主要服務對象。

阿牛知道姚天會在一星期後被判刑。在這一星期，他為了救出姚天，準備了很多。在姚天行刑之前，要救出他。

[  
姚天位置：石壁監獄，地下獄室。進入路線：海路潛入，從側門進入。逃走路線：刑場後門，經森林到達快艇，走向安全屋。武器：短斧，滅聲散彈槍，西瓜刀]

想好各項重點，是時間要作部署。海路進入是最好的方法；側門進入要潛行，小心圍牆上的槍手；自備獄卒衣服，可從黑市購買.....

行動前兩天，阿牛去到位於旺角的黑市市集。黑市市集位於油尖旺地帶的地底，結構完全跟著油尖旺的地面結構建成，地面是大廈，地底便是商店，地面是大街，地底便是街道車道和小舖。

阿牛走進一所地下酒吧，推開暗門，便到達了黑市市集。他向著位於旺角警署地底的一家服飾商店走，打算在那兒買套石壁獄卒的制服。阿牛一直低著頭走，思考著營救行動的每一步。

“喂大舊牛”一把學生妹的聲音從阿牛後面傳來，可是他聽不到。

“喂！叫你啊大舊牛！”

學生妹的聲音再次響起，不過少了一份溫柔，多了一份殺氣。阿牛感受到殺氣，轉身察看。

原來是組織內名叫玉兔的同僚。人如其名，玉兔打扮得很可愛，性情也很溫柔。可是同樣的，玉兔有著兔子那深不可測的內心性格，可以很溫馴也可以很殘暴。雖是這樣，可是組織內大部分人都視她為女神。

“諗乜諗到咁入神呀？入神到連組織第一美女都見唔到？”玉兔問。

“...就算講左，你都唔會幫架啦”阿牛無奈的回答。

“變革者既事？”玉兔好奇的問。“...”阿牛沒有回答，默認了。

“其實呢...我buy你架！你要幫手就出聲啦，我會幫你架”女神。啊不，是玉兔說。

“下？大長老講過唔比幫...”阿牛提醒玉兔。

“你唔講，我唔講，邊有人知姐哈哈”玉兔調皮的說道，對著阿牛單眼還伸出舌頭。“唔講喇，我走喇”玉兔看看手錶，說了再見，便走了。

“...多謝”阿牛看著玉兔的背景說。說罷，便走進服飾商店購買獄卒制服。

姚天行刑前3小時。阿牛在大浪灣村的一間安全屋內作最後準備。

套上皮革護甲，穿上制服，背上散彈槍，裝上短斧，備上西瓜刀，套上背甲，穿上獄卒外套。著裝完成。

拿出一直戴在頸上的勁鏈，打開夾層，看著裏面的相片，一張小男孩的黑白照。阿牛親了親照片，合上夾層。

阿牛走到碼頭，踏進一架被漆成跟海面一樣顏色的快艇。啟動引擎，任務開始。駛了近一小時，到達石壁監獄。檢查好裝備，輕輕的推開側門，神不知鬼不覺的進入了任務範圍。

阿牛在腦海中尋找了一條最合適的路線，依照路線進行地面觀察，把整個石壁監獄的實際情況記入腦中。花了一小時走遍了監獄的重要地點，大約知道了姚天被困的地點，以及被押到刑場的必經地點。

距離行刑時間只餘下一個小時，姚天沒有任何憂慮，沒有任何恐懼。時間一分一秒的過去，姚天他的心情卻愈來愈輕鬆，坐在石床上，慢慢的等待。半個小時後，監房閘門打開，一個大漢走進來，一言不發的拉起姚天，走出監房。

連同剛剛的大漢在內，一個四人小隊押著姚天，向著刑場方向走。一路上沒有人說話，氣氛肅殺，直覺敏銳的姚天感覺不太對勁，可是他沒有表現任何異樣，在四人的押送下到達刑場。

刑場是一塊空地。如其說是空地，不如說是一塊爛地更為貼切，大大小小的坑洞，黑黑紅紅的血漬，分散在不同地方的野草。唯一的建設就只有一個鏽漬斑斑的舊貨櫃。四個角落都站著一個護衛，貨櫃內也坐著兩個警官及一個公安中層人員。

大漢及另外三個獄卒領著姚天走入刑場，然後大漢轉身說“我領佢入去，你地可以返去原本崗位置”然後便拉起姚天向著刑場中心走。命令姚天站在中心點後，便走進貨櫃內。

姚天被蒙上眼，預備和父母親相聚。警官宣告著名項罪名，最後問一句“姚天，你認唔認罪？”姚天大聲的說“我沒有罪！有罪的是你這個港公安！有罪的是所有的貪官！我不怕死，因為我沒有罪！”

“好！”

突如其來的一聲大叫，把刑場所有人都嚇得呆了呆。就在這片刻，警官頸上多了把斧頭，旁邊的警衛全部倒地，不省人事。站在貨櫃前數米的行刑槍手馬上朝人聲看去，一個獄卒打球的大漢在貨櫃內架著警官的頸。看到這一幕，槍手馬上把槍頭指向大漢，站在四角的警衛也拔出警用手槍指向大漢。

“怦怦，怦怦...”

時間好像被靜止一樣，所有人都沒有動，也沒有多餘的動作，只有心跳聲證明著時間依然在一分一秒的流動。

行刑槍手準備扣發板機之際，大漢以極快的速度把左手握著的改裝散彈槍，對準槍手，扣下板機。

“拍！”

一聲響起，槍手的整個腦袋在這零秒間被轟個稀巴爛。下一秒，在警官能大叫之前，大漢右手反手一拉，警官的頸部多了一條深5厘米，長度可以分開頭和身的裂痕。第二秒，在其他人可以作出反應前，大漢衝了出貨櫃，右手再使勁，把最近的一個警衛分開左腦和右腦。第三秒，右手又使勁，飛出了短斧，把另一個警衛的心臟加多了把斧頭。第四五六...秒，大漢拔出了西瓜刀，和最後兩位警衛周旋了十多秒。大漢一個轉身，首先把一個警衛的背部斬出了一個大刀傷，然後從後把另一個警衛的心臟完全貫穿。

所用時間，30秒整。人數，生存x2，死亡x6，不省人事x3。生存的，自然是姚天和大漢，大漢亦即是刺客阿牛。

姚天在這30秒內都在等待著子彈貫穿腦袋的一刻，完全對這30秒的殺戮沒有感覺。突然套在手中的手銬鬆開脫下，黑布被拉開，映入眼簾的是一個大漢獄卒，然後便是躺在地上的5具屍體。姚天完全是呆了，他沒有死，反而被救。

可是好運不長久，鐵門被打開，剛剛護送姚天的三名獄卒走進來。錯誤的選擇，令在場的5個人都有

危險。沒有多餘的時間，阿牛又在短短的十多秒中殺掉了三個獄卒，可是也遲了一步，其中一名獄卒在臨死前按下了警鐘。

“鈴鈴...！！”警報鐘聲，馬上的在刑場門口出現了一隊荷槍實彈先頭部隊。

阿牛馬上拾起散彈槍和短斧，然後拉起姚天，打算從側門衝出刑場。“

彭！”側門被撞開，另一隊配長槍的突擊隊攻進刑場，包圍了他和姚天。兩隊人都得到“格殺勿論”的通知，所以一看到兩人便開始無差別射擊。阿牛見狀馬上抱起姚天衝入貨櫃當掩體。

始終人體快不過子彈，不少子彈都打在阿牛身上，獄卒制服被射得支離破碎。幸好有背甲，否則阿牛被射成蜂窩了。可是姚天沒有這麼幸運，最少有7顆子彈射中了手腳。十多歲的一個普通少年人沒有一個三十多歲的刺客般強壯，在多個位置出現劇痛後，姚天支撐不了，

暈倒軟倒在阿牛手臂中。阿牛見狀，馬上在貨櫃內放下姚天。脫下被射得衣不成衣的獄卒制服，再脫下背甲，露出皮制背心，打算以輕裝出去屠殺一翻。

在阿牛打算衝出去虐殺已經圍在貨櫃外，步進阿牛殺戮的圓內的兩隊獄警的刻，阿牛看見在前方刑場正門的不遠處，有一桶用來處理屍體的易燃油，腦海中突然浮現出一個很冒險的plan B。

背起暈倒兼失血的姚天，阿牛必須在15分鐘內給姚天止血，否則他便會進入休克狀態。“怦怦...怦怦...怦怦...”在三下心跳聲後，阿牛拿起散彈槍，連同在背上的姚天，一同衝出去貨櫃。

“

嘯...怦！！！”散彈槍轟斃了幾個在前面的獄警，連同幾粒尾彈轟中了油桶，引起大爆炸。同時，紅色警報被爆炸觸動，整個石壁監獄響起刺耳的鐘聲。阿牛利用瞬間冒起的濃煙，衝刺到濃煙之中，再隱身於草叢內。

“人呢？” “去左邊？” “屌你出黎呀” “屌屌屌屌屌屌...” 警衛們都找不到.....

---